HyneBon BapmaHT KOHTporibHOM paboTkbl Ne1 no Teme  «PyHKUMM MHOIMNX
nepemeHHbIX. AnddepeHumpoBaHue» (15 6annos)

B KoHTponbHOM paboTe npegnaraetcs MsaTb NPUMMEpPOB MO CriedyrLmm
Temam:

1) YacTHble NPOU3BOAHbIE;
2) andpdepeHuMpoBaHmne CroXHON OYHKLUUNM OOHOM M ABYX HEe3aBUCUMbIX
nepemMeHHbIX;

3) npouaBogHasi No HanpasneHuto. ['pagneHT yHKLNN.
4) akCTpeMYM (PYHKLUUKN ABYX NEPEMEHHbIX.

5) kacaTenbHasi MOCKOCTb U HOpMarib K MOBEPXHOCTMW.
[MpoJoMmKNTENBHOCTL KOHTPOMNBHOW paboThl - 45 MUHYT.

1. Hantu d_Z ecnu: z:m;x:3t2;y:|og85t n @ ( I/IJ'IVIQ ,

dt ctg3y ou ov

3

4y .

ecnm:z =——— x=Vvsin3u, y =uarctg(-v) (4 6anna)
In(tg 2x)
2*. Hantn Q (vin ogHO W3 3HA4YeHUn & ’@X : ax,ay,ay), ecnu:
OX oy oy 0z 0z OX
Z=sinuv,y = cosv-2" , x = — (3 6anna)
Inv B

3. Boluncnuts nponssopHyto no Hanpasnennio | (1,—2) 8 Touke (—2,-1)

1

Ana cnepyowen PyHKUMK: Z = ——=
YX+2y

UNn 3HayvyeHwe rpaguveHTa yHKkuum U = ysin X+ZCOSY+ XCOSZ B

Touke (7714, 7x12,0) (2 6anna)
4. BblMCIIUTb 3KCTPEMYM (PYHKLMK:

X-y, 6 2 2
u=e (X —2Y )(46anna)
5. Haitu kacaTenbHyo NroCKOCTb UM HOpMarib K MOBEPXHOCTU

3
3Xyz—z =18 Touke (0,1). (2 6anna)

*) — U3-3a rPOMO3KOCTN NPOBOAUMbBIX BbIYUCIIEHNA PEKOMEHOYETCA:

a) cuumtatb HeobOxoaumble KO3hpUUMEHTbI npu AnddepeHumanax no
npasuny Kpamepa;

6) ob6o3HayaTb Mony4YeHHble KO3IPMPULMEHTLI pasnuuHbiMn BykBamu,
NCNOSb3YH UX MPU 3arnmMcu OKOHYaTesIbHOro OTBETA;

B) B OKOHYaTENlbHOM OTBETE 3anucbiBaTb TOSbKO Tpebyembin pesynbTarT.
ocTasnbHble crnaraemMble He BblYNCNATb, 0603HAYNB UX MHOTOTOUUSIMMN.



